



默多克遇袭,邓文迪闪电还击

本能

邓文迪一生中最重要的“扣球”

现场

当地时间19日下午,80岁高龄的默多克就该集团旗下媒体窃听丑闻,在伦敦接受英国议会问询,他的儿子詹姆斯坐在其右边。身着浅粉色夏奈尔上装和黑色长裙的默多克华裔夫人邓文迪静静地坐在丈夫身后,一边眼神温柔地注视着他,一边时不时低声提醒他要保持冷静。

听证会突生变故

2个多小时过后,当地时间16时54分(北京时间19日23时54分),就在听证会接近尾声的时候,电视直播画面中惊现戏剧性的一幕:一位身穿长袖格子衬衫的男子,从老默多克的左侧忽然冲向听证席。坐在听证席右侧的小默多克首先发现不明袭击者,他迅速躲过了袭击并提醒父亲小心。

老默多克显然有些迟钝了,不等他反应过来,已被袭击者泼了一身类似剃须膏的白色泡沫。虽然没有造成任何伤害,可当时默多克的眼镜被打落在地,衣服上也沾满了污迹,样子狼狈不堪。袭击者得手后,嘴里还念念有词道:“你这可耻的亿万富翁!”

现场秩序顿时陷入一片混乱。从天空电视台的视频画面看,现场有一名女性惊恐地叫了起来:“不,不,不!”

“如同蝎子般凶狠”

现场的其他人都愣住了,默多克好像僵在了座位上,警察也没有立即反应过来。

这时,坐在默多克左手边的一位女性助手迅速起身,抄起手边的笔记本朝袭击者扇了过去。

坐在默多克身后的邓文迪见女助手未能阻止袭击者,心急之下“飞身而起”,只见她猛地跳了起来,隔着两排座位,高举右手,以“排球重扣”的方式,朝着袭击者猛击,那一刻“如同蝎子般凶狠”,清脆的击打声响彻整个会场!

由于用力过猛,失去重心的邓文迪自己也重重摔倒在地。就在众人傻眼的时候,警察终于及时赶到,把脸上同样溅满剃须膏的袭击者拖了出去。

“我打到他了”

一位34岁的目击者透露,如果不是警察赶到将袭击者拿下。他甚至怀疑邓文迪会亲自将此男子扭出会议室,“袭击者看上去被邓文迪凶狠的举动吓呆了”。与预料到自己的举动将招

致逮捕相比,他可能没想到竟然能被半路杀出的邓文迪拍到发蒙。

稍后,邓文迪回到丈夫身边,她坐在默多克面前的桌子上,安静地给丈夫擦脸上的泡沫。“我打到他了”,邓文迪脸上露出了笑容。

这一突发事件让听证会中断了20分钟。

许多网友表示,邓文迪对默多克无疑是真爱,因为在如此短的时间里做出这样条件反射式的举动,已证明了一切。有英国媒体评论称,也难怪邓文迪反应如此之快,她曾经是冠军排球队的成员,运动本能促使她比现场任何人都更加迅捷地跃身而起。如果不是中间被其他人隔着,袭击者很可能被邓文迪“活活打死”。综合

邓文迪 曾是江苏女排队员

邓文迪1968年出生在山东济南,身高176厘米,父亲为广东东莞人。邓文迪幼年接触排球运动,曾并被评为江苏省优秀女子排球运动员。但在一次救球训练中邓文迪的膝盖遭到了严重的创伤,只能含泪退出排坛。1984年,邓文迪考入广州医学院。1988年,她进入美国加州立大学学习。1998年初,邓文迪成为传媒大亨新闻集团总裁鲁伯特·默多克上海、北京之行的随行译员。1999年6月,默多克与结婚超过三十年的妻子安娜正式离婚。1999年6月25日,默多克与比自己小38岁的邓文迪举行了婚礼。2001年11月19日和2003年7月17日,邓文迪利用默多克的冷冻精子,先后生下了两个女儿。综合

评说

■《纽约客》 默多克意外得大礼

默多克以后应该在回忆录中写上:多亏有马布尔斯和他的“剃须膏蛋糕”!

正当媒体酝酿把默多克在听证会上脆弱无力的表现作为头条时,左翼人士、小丑马布尔斯手持一碟白沫挺身而出。最后,轮到默多克的第三个太太邓文迪挺身护夫,身手矫捷博得啧啧称赞。

“一生所作所为,此刻最壮最美”,马先生如是在“推特”上写道。(他行此壮举前曾看过狄更斯小说?在英国被捕嫌犯咋还能上“推特”?)默多克定有同感。他终于借蛋糕投掷事件觅得几周来首次喘息之机。

默多克(在听证会上表现出的)明显减退的听力和钝化的思维,定会让全球收看直播的数千曾经或正在自己手下做事的编辑唏嘘不已。

这时,马布尔斯出现了。当袭击事件发生后20分钟,默多克身着衬衫回到听证会现场时,两党议员都对其施以同情。就连双下巴的工党议员沃森也触景生情:“默多克先生,你老婆打了记漂亮的左勾拳”,(其实马先生被警察拖走前脸上挨的是记清脆的右直拳)。而在早先,沃森还就窃听事件将默多克是否知情批得体无完肤。

■福克斯电台(默多克旗下媒体) 邓文迪,我们的英雄

文迪爆发了。

我们这些沉迷于24小时滚动新闻的人正麻木地看着一出被称为“听证”的群殴批斗大会在英国议院上演。一件奇事突然发生:一位女人起来站在自己男人身边,但不是因为性丑闻。

默多克父子正就《世界新闻报》丑闻的前因后果作证。

一位自诩为喜剧演员、名叫马布尔斯的人据称在这庄严的时刻现身,企图向老默多克脸上擦一碟“白色奶油蛋糕”,以博得15分钟的名望。

在这紧要关头,邓文迪飞身跃过桌面将闹事者和他的蛋糕一同打翻在地。没人能在向她丈夫扔蛋糕后一走了之。

周二听证会的英雄不是企图通过打击而得分的政客们,也不是出于利己而报道默多克的媒体过失的同行对手们。

周二听证会的英雄是一个女人,面对恶意挑衅,她没有在恐惧中战栗,没有等像摆设一样的警察出手相助。她就是文迪。

那些将来想找麻烦的人,你们要小心了。她飞得比子弹快,她不费吹灰之力越过听证会的桌子。她不是鸟,不是飞机。她是超人邓文迪,我们的英雄。



默多克遭到一名男子持盘子袭击,其妻子邓文迪飞身上前保护丈夫 新华社/路透

美国著名女主播凯蒂·库里克

●“这就是我们的文迪,她伟大、充满精力、智商奇高。”

默多克传记作者迈克尔·沃尔夫

●她在听证会上展现了“霹雳娇娃般的瞬间”。

英国《卫报》

●在袭击发生的那一刻,邓文迪为“自己的男人”站出来,成为了当天的英雄。

英国路透社

●这再次说明“每个成功男人的背后都有一名支持他的女人”。

一家亚洲媒体评论说

●新闻集团不久前聘用美国著名公关公司爱德曼改善其企业形象,但是“温迪那一巴掌”的效

果要好太多了”。

纽约一名公关业人士

●“我觉得,几个星期后,我们会把这一时刻视为转折点。”

康雷斯市场调查公司

安德鲁·霍金斯

推特(twitter)上也很快出现大量关于邓文迪护夫的留言:

●邓文迪展现出非凡的勇气,应被授予“年度妻子”称号。

●“温迪·默多克(邓文迪)的动作之快让法庭上反应迟缓的警察相形见绌”。

●邓文迪是新的“皮帕·米德尔顿”(皮帕是英国王妃凯特的妹妹,因为在姐姐与威廉王子婚礼上的美丽亮相成为英国目前人气最高的话题人物)。

●“上帝啊!温迪·默多克竟然隔着2个人打到了试图袭击默多克的那个家伙!”